14.04.2010

"Руководители бандподполья на Северном Кавказе видят энергичные попытки федерального центра бороться с проблемами занятости населения, социальной защиты, развития инфраструктуры, промышленности в данном регионе. Это заставляет их менять тактику "партизанской борьбы". Такое мнение ИА REGNUM Новости выразил зампред комитета по законодательству, законности и местному самоуправлению парламента Северной Осетии Валерий Гизоев, комментируя произошедшие недавно в Москве, Кизляре и Ингушетии террористические акты. "Террористы и их вдохновители из-за кордона, вне всякого сомнения, в ближайшем будущем усилят не только создание "живых бомб", но, главное, через все доступные им СМИ будут пытаться сделать более мощным резонанс от каждого совершаемого ими преступления", - отметил Гизоев.

"Стратегическая цель террористов проста и понятна - путем дестабилизации социально-политической ситуации на Северном Кавказе ослабить мощь России и, в конечном счете, развалить ее. При этом тактические задачи для достижения данной цели также очевидны. Это обострение, прежде всего на Северном Кавказе, противоречий (межэтнических, межрелигиозных, между старшим поколением и младшим, между различными социальными группами и т. д.), а также усиление антироссийских, а в России антикавказских настроений. И все это полностью совпадает (а может, отражает) с сущностью скрытых планов стран Запада, прежде всего США, по "отстаиванию своих национальных интересов на фоне укрепления демократии в Северокавказском регионе", - полагает депутат.

"Только наивным кажется, что в последние годы начался переход от идеологической конфронтации к сотрудничеству по созданию международного экономического и политического порядка. Нам же надо, по моему мнению, твердо помнить, что борьба мировых держав - наших конкурентов за энергоресурсы (в России они составляют более 40% от мировых запасов), рынки сбыта, территории и т. д. - будет не только ослабляться, но усиливаться в будущем. Ради своих национальных интересов они всегда готовы к любой войне в любой точке земного шара", - сказал Гизоев.

"После совершения терактов, которые в перспективе могут еще происходить, мы должны понимать, что создаваемой после них ситуацией всегда будут пользоваться наши недруги, для усиления не только идеологической, но и психологической войны против наших граждан, - полагает он. - Идеологическая война, перемещаемая из сферы теоретического сознания в сферу сознания обыденного, начинает считаться психологической. Здесь, как считают эксперты, идет уже воздействие на такие понятия, как национальная гордость, личные корыстные интересы, инстинкты самосохранения и т. д. Используются различные приемы психологической войны, в частности "психологическое давление" на общественное сознание".

"Помимо главных факторов, осложняющих идеологическое противодействие нашим

противникам (коррупция, в целом пока еще низкий социально-культурный уровень и т. д.) в масштабе России, я бы отдельно выделил то, что грубо фальсифицируются события отечественной истории, особенно касающейся советского периода. И это не просто принятый передовыми странами плюрализм мнений. За этой лживой трактовкой нашего прошлого кроется взрывчатый материал, который становится особенно опасным на фоне обострения социальных противоречий в нашем обществе... Нам, бесспорно, надо давать объективную оценку нашей истории. Однобокий анализ прошлого только озлобляет миллионы наших сограждан, понимающих, что легче, конечно, списать сегодняшние беды на то, что они растут только из недавнего социалистического прошлого, а впереди нас ждет "капиталистический рай", - отметил Гизоев. По его словам, "свой кровавый счет чудовищных злодеяний в России террористы начали со взрыва 19 марта 1999 года на Центральном рынке г. Владикавказа". "С тех пор эти нелюди не раз приводили адские машины в действие в разных городах страны, в том числе и несколько раз на территории нашей республики. Кому как не жителям Осетии знать глубину трагедий всех произошедших в стране терактов. Но в то же время террористы не смогли натравить наши народы друг на друга. Процесс их сближения, стимулируемый центром, несмотря ни на что, идет. И его не остановить. Примеров можно привести много, и в их числе подписание главами Северной Осетии и Ингушетии Таймуразом Мамсуровым и Юнус-Беком Евкуровым договора о развитии добрососедских отношений. Впереди процесс формирования деловых контактов наших предпринимателей, обмен опытом законотворчества парламентов, встречи представителей общественных и культурно-просветительских организаций", - заключил Гизоев.

Смотреть на REGNUM